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令和5年第6回岐阜市教育委員会定例会会議録 

 

 

1 日  時 令和5年5月24日（水曜日）午後1時30分から午後2時30分まで 

 

2 場  所 岐阜市役所10階 10-2会議室 

 

3 出 席 者 水川教育長、武藤委員、伊藤委員、加藤委員、岡本委員 

 

4 説明及び職務のために出席した事務局の職員 

野田事務局長、朝倉次長、寺田教育統括審議監、 

塩田義務教育学校整備審議監兼教育施設課長、 

小出義務教育審議監兼学校指導課長、 

吉元学校教育デジタル化推進審議監兼学校指導課GIGAスクール推進室長、 

今井教育政策課長、坂井学校安全支援課長、杉山学校給食課長、岡本幼児教育課長、 

広瀬加納幼稚園長、藤井岐阜東幼稚園長、松山岐阜商業高等学校事務長、 

井上科学館長、坂井社会・青少年教育課長、園部教育政策課主幹兼政策係長、 

川瀬学校指導課主幹兼教育推進係長、宇野教育政策課庶務係長、横井教育政策課副主査、

山本教育政策課主任、森教育政策課主事 

 

5 議事日程 

第1 開会 

第2 前回会議録の報告、修正及び承認 

第3 会議録署名者の指名 

第4 諸般の報告 

 
(1) 臨時代理の報告：岐阜市教育委員会附属機関委員の任免について（教育政策課ほ

か） 

 (2) 臨時代理の報告：岐阜市学校運営協議会委員の任免について（学校指導課） 

 
(3) 臨時代理の報告：岐阜市教育委員会パートタイム会計年度任用職員の任免につい

て（教育政策課ほか） 

第5 議事 

※ (1) 第25号議案  令和5年度岐阜市一般会計補正予算に関する教育委員会の意見につ
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いて（教育政策課） 

※ (2) 第26号議案  岐阜市教育委員会附属機関委員の任免について（教育政策課ほか） 

※ (3) 第27号議案  岐阜市教育委員会附属機関委員（岐阜市立義務教育諸学校教科用図

書採択検討委員会）の任免について（学校指導課） 

※ (4) 第28号議案  岐阜市学校運営協議会委員の任免について（学校指導課） 

※ (5) 第29号議案  岐阜市教育委員会フルタイム会計年度任用職員及びパートタイム会

計年度任用職員の任免について（教育政策課ほか） 

第6 その他 

※ (1) 岐阜市立義務教育諸学校教科用図書採択について（学校指導課） 

第7 閉会 

 

6 会議に付した事件 

  「5 議事日程」のとおり。 
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午後1時30分開会 

 

 

○水川教育長  定刻になりました。 

 それでは、本日の出席者数が定数に達し、会議が成立いたしますので、ただいまから令

和５年第６回教育委員会定例会を開会します。 

 なお、本日、横山委員におきましては、御欠席の旨、連絡いただいておりますので、よ

ろしくお願いいたします。 

 前回の会議録は、前回の出席者により承認されました。 

 本日の会議録の署名者には、本日の出席者を指名します。 

 では、議事日程を御覧ください。 

 本日は、諸般の報告が３件、議事が５件、その他が１件となっております。 

 議事日程に非公開で審議すべき案件が記載されていますが、このとおり扱うことに御異

議ありませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

○水川教育長  非公開で審議すべき案件については、このとおり扱うものといたします。 

 それでは、日程第４、諸般の報告に参ります。 

 報告（１）臨時代理の報告について説明をお願いします。 

 

○園部教育政策課主幹兼政策係長  （報告（１）臨時代理の報告：岐阜市教育委員会附

属機関委員の任免について説明） 

 

○水川教育長  ただいまの説明について、質問や意見があればおっしゃってください。 

 

○武藤委員  議員の方々なので、議会の中で構成などが固まればその方が選任されると

いうことでしょうか。 

 

○園部教育政策課主幹兼政策係長  そのとおりでございます。 

 

○水川教育長  ほかに質問や意見はよろしいでしょうか。 
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 続きまして、報告（２）臨時代理の報告について説明をお願いします。 

 

○園部教育政策課主幹兼政策係長  （報告（２）臨時代理の報告：岐阜市学校運営協議

会委員の任免について説明） 

 

○水川教育長  ただいまの説明について、質問や意見があればおっしゃってください。 

 よろしいでしょうか。 

 続きまして、報告（３）臨時代理の報告について説明をお願いします。 

 

○園部教育政策課主幹兼政策係長  （報告（３）臨時代理の報告：岐阜市教育委員会パ

ートタイム会計年度任用職員の任免について説明） 

 

○水川教育長  ただいまの説明について、質問や意見があればおっしゃってください。 

 よろしいでしょうか。 

 以降の議事及びその他は、秘密会で進行します。 

 

（以降、秘密会にて開催） 

 

 

○水川教育長  以上で本日の会議は終了です。 

 次回の会議の日程を確認いたします。次回の会議は、７月５日水曜日、午後１時３０分

から予定しています。詳細については、改めて事務局よりお知らせいたします。 

 それでは、以上をもちまして本日の定例会を閉会といたします。 

 ありがとうございました。 

 

 

午後2時30分閉会 


